HetictBus mpoucxomgat B 2080 Ha Tepputopuu PO B ropome HoBorpag, 4To OB IOCTPOEH Ha
CEeBEepHOM YacTu AKyTUU B HEMOCpencBeHou 6mu3octu 0T BocTouH0-CuGOpPCKOro MOpsi, TOPOZ
BBICTPOEH B popMe Kpyra, B ropome 10 ceKTopoB (30HHI ropofa: 1.30Ha B KOTOPO# XKUBYT 60Ta4yu 1
HaXOMNUTCS OOMUHUCTPALMS ropofa. 2-4.30HE OTBEe[IeHH! II0f] Hay4YHble LIEHTPHl, yueOHble BY3H,
MeJelVHCKUE YUPEeKOEHUs. 5-7.30HbI OTBEIeHE! IO IPDOMEIIIIEHHBIE DAUOHEL, U UHBIE YUYPEeXKAEHUS
KaK HallpuMep [I0KapHble CTaHLUUY U T.[.,TakKXKe 3[eCh HaXOAATCS LIEHTPH OTIIPaBKU MEXOHOUTIOB.
8-10.30HEI HAXOOATCS CHaJIbHBIE PAXOHB], @ TaKXKe YaCTUYHO YaCTHBIE IPEIPUSATHS.)

BruManue! 3TOT mepeBon, BO3MOXKHO, €II€ HE TOTOB.

Ero cratyc: ugeT mepeBop
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